
Zápis č. 1/2012
ze zasedání Výkonného výboru FMS AČR dne 21. března 2012

Praha

Přítomni: J. Charvát, M. Syrůček, K. Nauš. R. Ječmínek, M. Sodomek. J. Pošík, P. 
Moravec. J. Vaňková, M. Švejdová

Omluveni: M. Mík

1. Zápis č. 2/2011 z minulého jednání byl schválen bez připomínek.

2. Delegace činovníků

Jsou hotovy delegace technické a ekologické komise a Svazu trialu. Ostatní 
delegace budou průběžně zveřejňovány na webu tak, jak je jednotlivé komise 
či výbory po svých školeních zpracují.

3. Průběh školení
GS Nauš podal celkovou zprávu o průběhu všech školení jak jezdců tak 
činovníků. Školení probíhají standardně, řády jsou k dispozici na webu.

4. Situace v motocyklovém sportu
Prezident UEM p. Mazzi na základě korespondence s ministrem Dobešem 
nabyl dojmu, že CAMS získal částečnou sportovní autoritu, svolal UEM 
Executive board a na základě vlastní interpretace původního dopisu FIM 
rozhodl předložit přihlášku  CAMS do UEM na kongresu UEM a již nyní zapsat 
podniky, vybrané CAMS do kalendáře UEM Open. 

Následně FIM zaslal ministru Dobešovi dne 16.03. dopis, vyjasňující statut 
Autoklubu jako jediného člena FIM a UEM, jediného oprávněného vydávat 
mezinárodní licence a zapisovat podniky do kalendářů FIM a UEM.
Tuto informaci zaslal FIM dalším upřesňujícím dopisem všem členských 
federacím dne 20.03.2012.
V současné době CAMS zveřejnil své kalendáře, kde jsou uvedeny také 
podniky pořadatelů AČR, mnohdy bez jejich vědomí a souhlasu.
Závěr: Předloží-li pořadatel ZU ke schválení na sekretariát FMS AČR, pak je 
tento podnik podnikem AČR a je otevřen pro jezdce s licencemi FMS AČR a 
licencemi dalších federací dle sportovního řádu FIM.
Pokud některý z pořadatelů, který přihlásil svůj podnik do kalendáře FMS 
AČR, své ZU na sekretariát FMS nepředloží, bude jeho podnik z kalendáře 
FMS AČR vyřazen.
První seriály jsou buď již odjety nebo zahájeny a všechny tyto podniky byly 
uspořádány s účastí pouze pro držitele licencí FMS AČR.

GS seznámil přítomné s žádostí pořadatelů dvou podniků SZM o respektování 
licencí CSMS na našich podnicích. Vzhledem k současné situaci, k našim
aktivitám za posledního půl roku a zvláště kvůli stížnostem podaným k soudu 
nelze této žádosti vyhovět.



5. Příprava sezony
Sezona je připravena, školení jsou organizována podle plánu. Společné řády, 
tj. Všeobecný sportovní, Lékařský, Ekologický a Disciplinární jsou zveřejněny 
v Ročence FMS AČR,  sportovní řády SZM, TZM, Enduro a PD jsou hotovy, 
trial cca do týdne. Technické předpisy jsou hotovy částečně. Všechny řády a 
předpisy jsou a budou průběžně zveřejňovány na webu přesto, že CSMS tyto 
řády kopíruje a po výměně loga a názvu organizace je publikuje na svých 
stránkách jako své vlastní.

6. Různé
Ve čtvrtek 22.03. bude na AČR tisková konference na téma:

 trestní oznámení na ministra Josefa Dobeše ve věci podezření na 
spáchání trestného činu poškození cizích práv a zneužití pravomoci 
veřejného činitele 

 řízení a financování motoristického sportu v ČR.

Doktor Syrůček podal zprávu z jednání Lékařské komise FIM: Řády, vydávané 
v tiskové formě (brožury) jsou pouze orientační, platné jsou ty aktuální 
zveřejňované na stránkách FIM. Doktor Syrůček doporučuje všem 
pořadatelům MS zkontrolovat před svým podnikem na webových stránkách 
FIM požadovaný rozsah lékařského zabezpečení a prosí předsedy 
jednotlivých svazů, aby tuto informaci přenesli svým pořadatelům.

Zapsala: Marcela Švejdová
Schválil: Karel Nauš




